

PONDELOK 1.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

ALICA V KRAJINE ZÁZRAKOV

Hraná rozprávka. 19.ročnú Alenku, občianskym menom Alice Kingsleyovou, čaká zážitok, na ktorý len tak nezabudne. Keď Alicu na záhradnej slávnosti požiada o ruku Hamish, bohatý, ale prihlúpy syn lorda a lady Ascotových, zobere sa a utečie preč. Vydá sa za králikom v saku s vreckovými hodinkami, ktorého videla utekať po lúke. Biely králik nečakane zmizne do králičej nory. Alenka zrazu pocíti zvláštnu potrebu ísť za ním do nory a spadne a po páde, ktorý pôsobí skoro ako zvláštny sen, sa ocitne v kruhovej miestnosti s celým radom dverí. Po tom, čo si vyskúša flaštičku s nápisom „Vypi ma“, jej obsah spôsobí, že sa zmenší, a koláčom, na ktorom je ozdobne napísané „Zjedz ma“, a po ktorom sa zase zväčší, sa jej nakoniec podarí jednými z dverí prejsť a ocitá sa v ohromujúcom a fantastickom svete. Tam sa stretáva s celou radou pozoruhodných postáv, od chválenkárkeho Picha až po Srdcovú kráľovnu.

DABING 108 minút ZDARMA

UTOROK 2.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

PRINCEZNA A ŽABA

Kreslená rozprávka zo štúdia Walta Disneyho sa odohráva v Amerike, v tajuplných mokradiach Louisiany. V známej rozprávke spanilá princezná pobozká škaredého žabiaka, on sa premení na krásneho princa, zoberie si princeznú a žijú spolu šťastne až do smrti. Vo filme Princezná a žaba nastane rovnaká situácia, no následok bozku je odlišný. Je to iba jedno z radu prekvapení, ktorými táto filmová výbušná zmes humoru, napätia, hudby a citu oplýva.

DABING 97 min. ZDARMA

STREDA 3.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

A-TEAM

Akčná komédia. Štyria hlavní hrdinovia filmu bývali kedysi vysoko kvalifikovaní a rešpektovaní členovia elitnej armádnej jednotky. Obdivovali ich pre mimoriadny talent a schopnosť hravo zvládnuť aj tie najťažšie úlohy. To však platilo len dovtedy, kým neboli nasadení do super tajnej misie, ktorá ich mala dostať za mreže. Odsúdili ich za zločin, ktorý nespáchali. Im sa však podarilo ujsť z väzenia a ukryť sa v podzemí Los Angeles. Stali sa z nich vydedenci, utečenci v krajine, ktorú roky chránili a za ktorú bojovali. Na úteku pred „spravodlivosťou“ sa z nich stali žoldnieri, pomáhajúci ľuďom, ktorí si inú pomoc dovoliť nemôžu. **Hrajú:** Bradley Cooper, Liam Neeson, Jessica Biel, Quinton „Rampage“ Jackson, Sharlto Copley...

DABING 118 min. ZDARMA

ŠTVRTOK 4.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

ČARODEJOV UČEŇ

Fantazijný film s Nicolasom Cageom v hlavnej úlohe. Balthazar Blake je majstrom čarodejom, ktorý sa na súčasnom Manhattane snaží ubrániť mesto pred úhlavným nepriateľom Maximom Horvathom. Nestačí však na to sám, preto vyhľadá pomoc Dava Stutlera, obyčajného človeka, ktorý v sebe ukrýva netušené možnosti. Svojho nedobrovoľného žiaka rýchlo zasväť do základov tajného umenia mágie a kúziel a potom sa spolu postavia jednému z najagresívnejších a najzákernejších čarodejov všetkých čias. Dave tak v sebe musí pozbierať všetku odvahu na to, aby výcvik prežil, zachránil mesto a získal srdce svojej vyvolenej. **Hrajú:** Nicolas Cage, Jay Baruchel, Monica Bellucci, Alfred Molina, Toby Kebbell, Ethan Peck, Teresa Palmer, Peyton List, Omar Benson Miller...

DABING 110 minút ZDARMA

PIATOK 5.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

TOY STORY 3

V tomto známom animovanom filme sa tvorcovia vracajú do kúzelného sveta hračiek. Chlapec Andy už vyrástol a chystá sa na vysokú školu. Buzza, Woodyho a zvyšok hračiek tak čaká neistá budúcnosť. Dostanú sa do škôlky plnej detí a batoliat. Aj keď ich čaká nejedna horúca chvíľa, vedia, že jeden druhého nesmú stratiť. A k tomu všetkému čaká bábiku Barbie prvé osudové stretnutie s Kenom...

DABING 99 minút ZDARMA

SOBOTA 6.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

NA VLÁSKU

Animovaná rozprávka. Flynn Rider je najhľadanejší zlodej v kráľovstve. Na svojom poslednom úteku sa uchýli do tajomnej opustenej veže. Chyba! Zo sebavedomého suveréna sa stáva rukojemník najzvláštnejšieho stvorenia, aké kedy stretol. Vežu totiž obýva dievčina s kúzelnými zlatými vlasmi menom Rapunzel. Ako dieťa bola unesená z hradu svojich rodičov a svoj život strávila zamknutá vo veži, kde bol jej jediným spoločníkom svojrázny chameleónik. Dnes je vo veku tínedžerky s bujnou fantáziou a Flynnov vpád je vítaným spestrením jej nudného života. Nečakaná zmena spôsobí, že Rapunzel po prvýkrát opustí svoje väzenie a vydá sa aj s novými spoločníkmi na dramatický útek.

DABING 100 minút ZDARMA

NEDEĽA 7.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

PRINC Z PERZIE

Akčný dobrodružný veľkofilm. Mladý princ, ktorý bol oklamáný a omylom privedie kráľovstvo svojho otca do záhuby, musí spojiť sily s dcérou nepriateľa, aby zabránil najhoršiemu. Musí si predovšetkým zmerať sily s armádou piesočných bojovníkov a zabrániť, aby piesočná búrka zničila celé ich kráľovstvo. Spolu s dobrodruhom Dastanom sa spoja so záhadnou princeznou Taminou. Ich cieľom je získať a ochrániť prastarú dýku, schopnú vypustiť Piesky času – dar bohov, ktorý dokáže obrátiť čas a svojmu držiteľovi tak umožní ovládnuť svet. **Hrajú:** Jake Gyllenhaal, Gemma Arterton, Ben Kingsley, Alfred Molina, Toby Kebbell...

DABING 117. minút ZDARMA

PONDELOK 8.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

NARNIA 3

Dobrodružno fantazijný veľkofilm. Lucy a Edmund trávajú prázdniny so svojím nepríjemným bratrancom Eustacom. Často spomínajú na Narniu. Jedného dňa ožije obraz lode, visiaci v Lucinej izbe. Pomocou neho sa deti dostanú späť do Narnie, bohužiaľ aj s neznesiteľným bratrancom. Z oceánu, do ktorého spadli, ich zachráni kráľ Kaspian desiaty. Ten sa na svojej lodi s čudným názvom Ranný pútnik vydáva splniť svoju prísahu a nájsť sedem stratených šľachticov z Narnie. Na konci cesty sa ocitnú až na samom konci sveta... **Hrajú:** Ben Barnes, Skandar Keynes, Georgie Henley, Will Poulter, Peter Dinklage, Liam Neeson, Bill Nighy, Gary Sweet, Bruce Spence, Neil Young...

DABING 114 minút ZDARMA

UTOROK 9.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

GNOMEO A JÚLIA

Dobrodružná animovaná komédia Gnomeo a Júlia vám prináša najväčší príbeh lásky všetkých čias, v ktorom sú hlavní hrdinovia záhradní trpaslíci. Tým dáva najslávnejšiemu dielu Williama

Shakespeara ďalší rozmer. Názov filmu vychádza zo slova gnóm, čo je málo používané označenie pre trpaslíka. Hlavná postava Gnomeo so svojou láskou musia zdolať mnohé prekážky, aby našli svoju cestu k večnému šťastiu. Výkonným producentom filmu, na ktorom sa zabavia deti aj dospelí, je Elton John, jeho piesne znejú v celom filme. Režisérom filmu je tvorca Shreka 2 Kelly Asbury.

DABING 92 min. ZDARMA

STREDA 10.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

VRAHÚNI

Absolútne nepredvídateľná akčná komédia o láske, manželstve a úctihodnej palebnej sile. Býval prvotriednym nájomným zabijákom a viedol sladký bohémsky život. Potom ale stretol tú pravú, zavesil remeslo na kliniec a tretí rok žije spokojný usadený manželský život na jednom americkom predmestí. Teraz sa ale on stal tučné honorovaným cieľom. A čo viac, najatý zabiják je niekto z okolia, sused, predavač, niekto z priateľov, možno ten pán, čo sa prechádza po ulici. Raj sa mení na neprehľadné paranoidné peklo, mladý pár musí zistiť, kto je najatý vrah, zachrániť manželstvo, poradiť si s príbuznými... a hlavne prežiť! V hlavných úlohách manželského páru sa predstaví ženská hviezda Katherine Heigl a sympaták Ashton Kutcher. Dopĺňa ich veterán Tom Selleck. Režisér filmu Robert Luketic je tvorcóm veľmi úspešného komediálneho hitu Chceš ma, chcem ťa.

DABING 93 min. ZDARMA

ŠTVRTOK 11.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

GULLIVEROVE CESTY

Lemuel Gulliver je obyčajný spisovateľ, ktorý sa kvôli svojej práci vydá na morskú plavbu. Tá sa preňho stane nezabudnuteľnou, keď sa v Bermudskom trojuholníku strhne búrka a on vypadne z lode. Stroskotanec sa prebudí na ostrove Liliput plnom maličkých pracovitých ľudí, medzi ktorými pôsobí ako obor. Liliputáni ho najprv uväznia, no neskôr sa pre nich stane hrdinom a inšpiráciou. Klasická rozprávka o Gulliverovi a Liliputánoch je zasadená do súčasnosti, spisovateľ zoznamuje obyvateľov ostrova s výtvarnými a technickými vynálezmi modernej doby ako je PDA alebo hudobné videohry. **Hrajú:** Jack Black, Jason Segel, Emily Blunt, Amanda Peet, Billy Connolly, Chris O'Dowd...

DABING 110 minút ZDARMA

PIATOK 12.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

POMSTA CHLPÁČOV

Rodinná komédia. Dan Sanders sa kvôli práci presťahuje aj s rodinou z Chicaga do oregonských lesov, kde má dohliadať na stavbu zdanlivo ekologického projektu. Spočiatku si myslí, že najväčším problémom preňho budú zhýčkaná manželka a pubertálny syn, ktorý má z prírody panický strach. To však ešte netuší, že sa kvôli svojej funkcii stal nepriateľom číslo jeden pre všetky miestne zvieratá, ktoré sa nehodlajú vzdať svojho domova. Tie strpčujú Danovi život na každom kroku – ničia jeho prácu, rodinný život aj oblečenie. Dan sa zúfalo bráni ich útokom, no postupne zisťuje, že jeho pokusy sú márne a navyše mu nikto nechce uveriť. **Hrajú:** Brendan Fraser, Brooke Shields, Matt Prokop, Ken Jeong, Ricky Garcia, Eugene Cordero, Patrice O'Neal

DABING 90 minút ZDARMA

SOBOTA 13.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

ZELENÝ SRŠEŇ

Akčná komédia. Hlavným hrdinom je Britt Reid, vydavateľ novin "Daily Sentinel". Reid vyhlasuje zlu vojnu ako maskovaný Zelený sršeň, často porušuje právo, aby mohol chytiť zločinca. Jeho pomocníkom je majster bojových umení – Kato.

DABING 100 minút ZDARMA

NEDEĽA 14.8. o 21.00 hod. na Matičnom námestí pred Domom kultúry v Čadci

JA ZLODUCH

Animovaná rozprávka. Na ospalom predmestí plnom milých domčekov s upravenými predzáhradkami žije ten najväčší zloduch pod slnkom. Gru sa nezastaví pred žiadnou podlosťou, udržať sa na špici svetového zločinu mu však dá poriadne zabráť. A pretože si na post verejného nepriateľa brúsi zuby aj Gruov najväčší súper Vektor, rozhodne sa Gru pre nevídaný zločin: ukradne Mesiac! Zásadnú rolu v jeho plánoch hrá zmenšovač, ktorý mu Vektor ukradol. Gru musí prísť na to, ako získať svoj vynález späť. Jeho plány sa však líšia od reality a Pán zla postupne zisťuje, že nie je až taký darebák, ako sa tvári...

DABING 95. minút ZDARMA